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Alyeppa A” Avkeiov

Oénata e£eTdoemv

1. o) No amlomom|ceTE TNV TOPAGTACT m ,omova > 0
(%) . /0(2 _5/0(3
1 2|2x-1|+2
B) No Moete v séicwon 2[X — E‘ _2[2x-1]+2 +]6x—3[=2

2. a) Na Bpeite yio moteg Typég ov A €R 1 e&icwon 7»(X2 +X +1) =3x7 &ye1 dVo pileg mporypaTIkég Ko
dVIoEG.
B) Av X,, X, ot pileg ™mc mapamdve e&icmong, va Bpeite yio moteg Tipég tov A R ot pieg avtég

2
IKOVOTTOLOBV T GYECT X. + X5 = X, X, + (ﬁ} _

v) Na Bpeite yia moleg Tipég ov A €R 1oyvet k(x2 +X +1) < 3% y10. KGOE TPAYUATIKO X.

3. Na Aoete v avicoon VX —4xX+4 > |4-2x|-1.

4. Atvovtar ta tpidvopa f(X)=2x* — (A +1)x+1 kot g(X)=—X* +6x—41+2.
a) Avto f (X) €xel pila tov apBpd —1, va amodeibete 0TL TO g (X) &xel mpaypoTikég pileg Ko avioes.
B) T'a A =-4, avX,, X, glvarot pileg tov g(X) , Vo Bpeite v Tipn g mopdotacng

A (2%, +1)-(2x, +1)

(%, —1)(x,-1)-36

5. Aivetaw 1 ekiowon X* +(2A—1)x+1% =0

o) o moteg Tpég tov A eRn g&iocwon €xet 600 pileg TpaypatiKég;

B) IN'a moteg Tywég ov A e R1 e€&icmon €xet dV0 pileg TPAYUATIKES KOl AVTIGTPOPEG;

v) Av X1 ka1 X, glvar o1 dvo wpayuatikés pileg g e€icmong va Ppebovv ta A e R daote vo 1oydel
X2+ X2 <X +X, +4 .

0) Av x; Kol X; givan o1 dvo Tpaypatikég pileg g eicmong vo Ppedel ) eEicmwon mov éxer pileg

p, = ! Kot p
1= 2 =
1 X2

6. Aivovtol o mpaypotucol aplBpol K, A yio Tovg 0moiovg 1oy VEL: |K - 3| + |10 - 2k| =0(1).
a) Na Bpeite tovg apBpodc k kot A.
B) I'a k=3 ko A=5 va Moete v ovicwon ||X + k| - 7»| <1 (2)

7. Aiveton m e€icoon X + (k + 3)X +A+6=0,AeR No Bpeite 11 TIEEG TOV A DOTE:
a) H e&iomon va €yetl 6o mpaypotikég piles.
B) No woy0et X2 +(A+3)Xx+A+6>0 yia ke xR



www.askisopolis.gr

. . o , 1 1
v) Av n elomon €xet mpaypotkég pileg Tig X, X, , va woyde: —+—< 2.
Xl XZ

. 3 . 4 . 6
8. a) Av A=2 ‘ﬁ \E ‘ﬁ,vaanoéieiésrsénA:\/E.
Yooz 4E
B) No amodeifete 611 yio k60 X > A’ 1 maphotoon B= ‘X +2- A‘ - |3X - 2| + A%

glvon ave&aptnn Tov X.

9. Atvetonn ovvépmon f pe tomo f(X)=x>+2(AL-2)x+31* —A-1 ,xeR
a) [Na oteg Tég g mapauétpov e R oyder f (X)>O vy kabe X eR ;
B) 1. T moteg Tipég g mopapétpov A€ R 1 ypoewkr mopdotacn g cvvaptnong f téuvel tov
a&ova X'X o€ Vo JSLOPOPETIKA onueio;
2. Av X, X, amotehovv dvo avices pileg g e&lomong f(X)zO , Vo, Bpelte Yo TOEG TLLES TNG

mapopétpov Ae R woyver : |X1 -X2|23.

10.Aiveton 1 e€icmon X* — (X —l)X +6=0, (1) pemapapetporeR .

a) Av 1 mopandve eEiowon €yl AMbon 1o 1, va Bpeite To A
B) e A =2 va Avcete v e&icmon (1).

2(x-1)
JIx? = 2x +1

11.a) Na ypayete o€ anioboTepN LOPON TIS TAPACTACELS: A = X>1 ko

B) Av orapiBuoi A, |Xx—2014|+ 4, B givat ot Tpelg TpdTOL OPOL oG aptOunTikng tpoddov, va
Bpeite Tov apBuod X, Tov v-00T6 6po TG TPoddoL kabdg Kot To dfpolsHa TV TPLIVTL TPOTWY OpmV
me.

12.0v mhevpég X,, X, evog opboymviov maporinroypdppov etvar ot pileg g e&icmong:
—4[k+%jx +16=0,1(0,4) .

a) Na Bpeite :
i) Tnv mepipetpo IT tov opBoywviov GuVEPTAGEL TOV A.
i) To epupadov E tov opboywviov.

B) Na amodei&ete 6t TT> 16, yuo kébe A € (0 , 4).

v) I'a oo Tun Tov A n wepipetpog IT tov opboywviov yivetor eAdyiotn, oniadn ion pe 16; T
Umopeite va meite T0TE Yo T0 0pHoydVIO;

13.Aiveton 1) e€icoon X* —Ax +A* —3=0. Na Bpsite Y10 moteg Tipéc Tov AeR :
a) H e€icwon givar advvarn oto R .
B) H e&icmon éxet dvo apvntikés pilec.
v) Ioyder n avicdtra X, (X1 - X, ) —3X, > X, (3 - X2) omov X, X, ot pieg g mo nave e&icmwong.

14. Atveton 1 svvaptnon f pe tomo f(x)= 3X| _|)((1 x+1 KoL 0 onueio M(\/_ Y34 a5 )
alx —

a) Na deifete 6Tt M(3, 4)
B) Na Bpeite T1¢ TIHéG TOV TPOYHOTIKOD aptBoD o, £T01 OGTE 1 Ypoaikn Topdotacn g fva
2
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diépyetar omd 1o onueio M.
3x-1
5

v) Av o =-2va Bpeite to medio opiopod g f kot va dei€ete 61 1 f maipver  popen f (X) =

15.Aiveton n e&icoon X* +(1-21)X+2A+3=0 pe napdpetpo LR (1).
a) Na Bpeite ta A € R dote 1 e&icmwon (1) va £xetl 600 pileg TpayHaTUKEG Kot GVIGEG.
B) Na Bpeite to. A € R dote 1 e&icwon (1) va £xel 600 BeTikéc mpaypatikég Ko aviosg piles.
Y) Av X, X, 0t dvioeg mpaypotikés piteg g (1), va e&etdoete av vdpyovv A € R mov va tkavomolodv

™ oxon | X, + X, +AZ —BL=XI +X;.
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Avoeig

(%)10 . /a—z . sfa—s
X_l‘_2|2x—1|+2
2 3

1. o) No amrhomomceTe TNV TAPAGTACT ,0mova > 0

B) Na Moete TV e&icoon 2 +]6x— 3| =

Avo

0) o’ Tpémog

\/OL_S‘ E/OL_2~4/O(.T 21\()/(13-10 ‘5<1la2-4 .5<1/a—6-5 2\0/(130 oo

(%)Mz‘ /a—2_5ja—3 - QZ'W-#OL__?’ - a?-at 3o

zo 0, 30+8-30 26,/ 5a27(73):lﬁ=iﬁ{=1
F a\/— o %

B) Z‘X—%‘—M+|6x—3|=2©
ox—1 - 22X T2 gy g2

3-[2x—1 (2] 2x—1|+2) + 92x =1 = 6 =
3[2x—1|-2|2x-1|-2+9|2x-1| =6«
10-[2x-1|=8<
8 4
ox 1=
|X 1| 10 5<:>

2x—1:ﬂ<:>2x=1+ﬂ@2x=g@x=g
5 5 5 10

il 2x—1:—ﬂ<:>2x:l—ﬂ<:>2x=1<:>x=i
5 5 5 10

2. o) No Bpeite yia moieg Tipéc tov A €R 1 elicwon 7»(X2 + X+ 1) =3x° &g 80 pilec mpaypatikig

K0l AVIGEC.
B) Av X, X, ot pileg Tng Tapamave s&icmong, va Ppeite yia moeg Tipég Tov A €R o pileg avtég

2
KAVOTOL00Y TN oYéon X + X5 = X, X, + (n] .

v) Na Bpsite yio moieg Tinég Tov A €R woyvet 7L(X2 + X+ 1) < 3%° Yo KGOE TPAYPATIKG X.
Avo
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o) 7»(x2 +x+1):3x2 S +AX+A =3 =0 (A -3)x* +Ax+A =0
[pénel n eicmwon va givar 200 fabpod oniadn A —3=0< A =3 kot

(-3)
A>0 A2 —4(A-3)-A>0< 2% 407 +120.>0 < -3)0% +120.>0 <
A =4 <0 A(L-4)<0<= 2 e(0,4)

. A A A
Amo tic oyéoceic Vietta &yovpue S=X, +X, =———=—— kot P=X, - X, =——
) G oYéoelg XOVH 1T X == 17X =5

3
, 2 2 3 2 2 3 2
Onote X; +X; =X, X, + 3 © (X, +X,) =2XX, =X X, +| —— | <

-3
[ A jz ro ( 3 )2 5 A a9 0¥
— | -2 = + = >—2 = + 5 &
3-2) “a-3 2-3 \x-3) T (a3 "A-3 1-3 (1-3)
W =2 (A=3)=A(A=3)+9= }F — 2022 +6h= ) —3+9<= 202 +9%-9=0
A=92—4~(—2)~(—9)=81—72=9K(X.l

9+3 6 3 9-3 12
7\41: = =

_—8 "7\., =
2(_2) ~ 5 EKTN 2

> =3 :
. (_2) ” amoppinteTot

) A(X* +x+1)<3x* < (A=3)X* +Ax+1<0.
Ipéner A<0 ... he(—0,0)U(4,40) ka1t A—3<0=A<3
Apa yuo A € (—0,0) 1oydet k(x2 +X+1)<3X2 Yo KGOE TPAYHOTIKO X.

3. No Meete v avicoon X —4x+4 >]4—2x|-1.

VX2 —ax+42]4-2X| -1 |(x=2)? 2[2x =4 -1 [x-2| 2 2|x - 2| -1 [x - 2| <1<
—-1<x-2<1le 1<x <3< x€[1,3]

4. Aivovror ta tprédvopo F(X)=2x" —(A+1)x+1 kon g(x)=—x* +6x—4A+2.
a) Av To f(X) éxer piCa Tov apOué —1, va amodsiere 6TL 1O g (X) &y mpaypotikég pileg Kol avices.

P) e A=-4, avX,, X, eivar ou pileg Tov g (X) , Vo ppeite v TP TG TOPAGTAGNG
(2%, +1)-(2x, +1)
(x,-1)(x,-1)-36

Avo
a) Apov to f(x) &xer pilo Tov apBud —1 woyvel 6T
f(-)=0=2-(-1)*-(A+1) - (-)+1=0=2+A+1+1=0=>r=—4
Onote F(X) =2x* +3x +1 ko g(x) =—x> +6x +18.

A= 6>—4-18-(-1) =36+72=108 >0 Gpo 10 TPIOVOLO g(X) EXEL TPAYUATIKES PilEq Kol GVICEG.

B) T A=—4: g(X) =—x>+6x+18.

. 1
Ao 11¢ oxéoeig Vieta éyovpe S=X, + X, = —% =6 kau P=X,-X, = 18 =-18

5
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(2%, +1)- (2%, +1)  4xX, +2% + 2%, +1 4% X, +2(X +%,)+1
(%, —1)(x,—1)=36 XX, =% —X, +1-36 XX, —(X, +X,)+1-36

4(-18)+2-6+1 -72+12+1 -59
-18-6+1-36 -59 -59

=1

5. Aivetan n ggicoon X° +(2A—1)x+A% =0

o) N mworeg Tipég 100 A €R 1 e€icwon £yl dvo pileg TpaypaTikis;

B) I'o. moreg Tipég Tov A €eR 1 eicmon €xer 800 piles mpaypoaTIKES KO AVTIGTPOPES;

Y) Av X1 Ko X, givan ot dvo wpaypatikég pileg g eEicwong va Ppedovy Ta A e R @doTE va 1oy 0EL
XX <X +X,+4 .

0) Av X; Kol X, givar o1 6vo Tpaypatikés pileg g eicmong va Ppedei n eEicmon mov £xen pileg

pL=_- Kol p,=—.
Xl X2

@) Mpémer A>0&(20-1) ~4-1-2°>0= M—4x+1>4x2\zo@4xs1©xs%

r<t

4
B) Ipénet A>0& <t P=x,-X,=1lc A’ =1l =-1
4

. 2n-1
Y) Amo 11c oxéoeig Vieta Exovpe S=X; + X, = _XT =-2L+1 kou P=x,-X, =A%,

X2+ XE <X, X, 4 (X +X, ) —2X,X, XX, + A
(-20+1)" 202 < 2h+1+ 4> M2 - +1-207 <20+ 5

(2)
2%2—2%—4£0©k2—X—ZSO@XG[—LZ]

H {ntodpuevn e&icwon etvou n
2 o / 2 —2h+1 1 2,2
X*=SX+P' =0 X ——F—X+5=0=A%X"+(2A-1)x+1=0
A A

6. Aivovtol ot Tpaypoatikoi apiOpoi K, A Y10 TOVG 0T0i0Vg 1oyvEL: |1< - 3| + |1O - 27L| =0(1).
a) Na Bpeite Tovg apOpodc k ko A.
B) I'e. k=3 ko A=5 va MiceTe TV avicwon ||X + k| —7&| <1 (2)

Avo
@) )=>x-3=0cKk=3 km 10-24=0<21 =10 L =5
B) Mo k=3 ko A=5: (2) =|x +3|-5|<l<>-1<|x+3-5<1<>4<x+3|<6 (3)
INo X>-3: (3)=>4<x+3<6<=1<x<3

INa x<-3: =>4<—X-3<6<=-6<X+3<{4<-9<x<-7

6
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Apa 01 ADGELG TNG avicwong ival 1 Vot TOV SUGTNUATOV [—9, —7] U [1, 3]

7. Aivetonn gicoon X* + (7» + 3)X +A+6=0,AeR . Na Bpeite Tic TInéS TOV A OOGTE:
o) H elicoon va &el 6vo mpaypotikég pilec.
B) No woyver X° +(K+3)X+X+6> 0 yw kd0s xe R

. . P , 1 1
Y) Av 1 gicwon &ya mpaypatikég pileg Tic X, X,, va woyver: —+—<2.

Xl X2
Avo
@) Tpéner A>0< (A +3)° —4-1.(A+6)>0=
A +6L+9-40—24>0<
A? + 20 —15> 0 A e (—o0,~5]U[3,+0) A —© -5 3 4o
2 _ + - +
B) Ipénet A<0< Ae(-5,3) M +21-15 ‘ ‘
Y) Amo 116 oxéoelg Vieta Exovpe S=X1+X2:—£=—k—3 kot P=X, -X, =¥=k+6.
Hpéner A>0 <L e(-5,3)
. re(-5,3)
1L 0o 8 T et 2e s U555
X, X, XX, A+6 ((2-+6))
Apa L e(-33) .

8. a) Av A=2'E'%-ﬁ
Yooz -4

B) Na omodeitete 6TL 10 kG0 X > A’ ) mapdotacn B= ‘X +2 - A‘ —[3x - 2|+ A’

givai avsi(iiriri TOV X.

a) AZZ.M-%.MZ 2.82.402.27 :2.2%‘2%‘2%:
%/2\/2\/5-1\2/2_5 3/2\/ 72 N7 3/24/2—31\2/2—5

111 12+2+3+1 18
276412 2 1 212 8, 5

1
T g2 e

B) o A=+2 : x> 2" =2 Ko
B=‘x+\/§—x/§‘—|3x—2|+x/§2x=|x|—|3x—2|+2x=x—3x+2+2x=2

apoy X>2<=3X>6<=3x-2>6-2=4>0

, va amodgifete 60TL A= \/E .
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9. Aivetorn cvvaption f pe Tomo f(X) =x"+ 2(7» - 2)X+ A -A-1 xeR
0) o moreg Tipég TG mapapétpov A€ R woyvel f(X)>0 T ka0e XeR;

B) 1. I moreg Tipég T mwapapétpov A € R n ypagiki mopdotaon g ovvaptnong f tépver tov
agova XX 6€ 000 S1POPETIKA onueia;

2. Av X;,X, omoteAovV dvo avices piles g elicmwong f(x)=0 , va. Bpeite Yo woreg Typég TG
nopapéTpov AR woyder: |Xl . X2| >3

A.Tlpéner A>0[2(h-2)] —4-1:(322-4-1)>0e 4(A-2)° 122> +41+4>05
4(%2 —4x+4)—12x2 FAL+4>0< 7160 +16—122 +40+4>0

(-4)
—8)2 ~121+20> 0 21> + 3L —5< 0 A — -5/2 1
213 — + — +
(A-1)(21+5) <0< ke(—g,lj M43 25 | |

+00

B. 1. [Ipénet va €xer 2 pileg mpoyuatikéc kot dvioeg OnAadn A > 0 apa A € (—g,lj

2. Eme1dn éyel 000 pilec dvioeg, eivar A>0< A e (—g ,1) .

2
And tig oyéoeig Vieta yovpe P=X, - X, = %—ﬁl =3\ —A-=1

X, - X,| 23 30 —A-1>3<
(37& —-1-123< 307 —x—420©xe(—oo,—1]u[g,+oon 1
(30" -1 -1<-3<3)° -1 +2<0 adbvam yati A<0)

Emopévag [X, - X,| >3 yia A € (~o0,~1] U[gﬂrwj

10.Aiveron  gEicoon X° —(A—1)x+6=0, (1) pe mopdperpodeR.
a) Av 1 woponave egicoon £xel Avon 1o 1, va Bpeite 1o A.

Ii) IN'o L=2 vo AMoete riv siicomi (1).

a) Ao €yel 1 e&iomon €xel Aoon 1o 1, 0 apBudg 1 v emainbevet, dniaon
1 —(k—l)-1+6=0<:>l—k+l+6=0c>k=8

B) (1)§x2—x+6:0 :

A= (—1)2 —4.1.6=1-24=-23<0 ondte n e&icoon Sev &yt mpoypotikég pilec.
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2(x-1)
X2 =2x+1

11.0) Na ypayete o€ amhoO6TEPY HOPON TIC TAPAGCTACES: A = X>1 kan

3
B=2(832- 3%5] .

B) Av ovapBpoi A, |x—2014|+ 4, B eivar ov Tpeig TpdTOL HpOL pLag aprtOpnTikig TPoodov, va
Bpeite Tov apOpé X, T0V v-06T6 0p0 TG TPOGI0V KUOAOS KUl TO AOPOICHA TOV TPLAVTA TPATMOV OpV

o

oAl 20D 20x-D)  2(x-) 201 |
JXZ —2x +1 \/(x_1)2 x =1 x=1

BZZ(WTZZ(B32'WJ3:2(WT=2(8WT:
Bzz(’%/s?jg:z(i/ﬁ)szzsza

B) To. A=2 w1 B=6 &yovpe 611 01 apiBuoi 2, | X—2014 |+ 4, 6 givat dtadoyikoi 6pot aptOunTIKig Tpooddov
Gpo 2(|x —2014+4) =2+ 6 <> 2|x — 2014+ 8=8<> 2|x— 2014 = 0 =
|X—2014| =0 x-2014=0< x=2014.
o =2 o=0,—o,=4-2=2.

o, =2+(v=1)-2=Z+2v™2 =2v , 0,5, =2-30=60 , Sgoz%(2+60)=15-62=930

12.0v mhevpég X, X, €vog opBoymviov maparinroypappov givar ot piles Tng gicmong:
X —4(x+%]x+16=o,x €(0,4) .

a) Na Bpeite :
i) Tnv mepiperpo I Tov 0pBoymVviov cuvapTiGEL TOV A.
ii) To gpPadov E tov opBoymviov.
B) Na amodcifere 6L I1> 16, y1a kG0e A e (0 : 4).
v) N wowa Ty Tov A n wepipeTpog I 10V 0pBoymviov yiveran ghdyiotn, onhadn ion pe 16; Tu
UTOPEITE VO, TEITE TOTE Y100 TO 0POOYDOVIO;
Avo

4(“3 1 16
—:4(“—) Kat P=x,-x, =216
1 A 1

a)i) TT=2x,+2x, =2(xl+x2)=2-4-(X+%j=SX+§

And 1ig oyéoeig Vieta €xovpe S=X, +X, =

i) E=X,-X, =16

A>0 8
B) 1> 16©8x+3216@8x2+8216x©8x2—16x+8zo@ W =20 +1>0< (A -1)* >0 wyber.
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y) N=16(1-1)=0=1-1=0=1=1.
oy Ty et £govpe Tote TV e&icwon X —8x +16=0 < (X —4)2 =0 Xx-4=0=x%x=4.
Apa X, =X, =4 2X, =2X, =8 ondte 10 opboydvio £xet ioeg TAeVPES .
Enopévog oty mepintmon avtn €xovpe teTpaymvo.

13.Aiveran ) eéicwon X° —Ax+A° —3=0. Na Bpeite 10 noteg Tipég Tov A eR:
a) H g&iocmon sival advvatn 6to R.
P) H e€icwon £xe1 0vo apvnrikég pilec.
v) Ioyoer n avicotTo X, (X1 - X, ) - 3%, =X, (3 — XZ) omov X,,X, o1 pileg Tng Mo wave egicmong.
Avo
a) H eEicmon eivar 200 Babpo, omdte eivar advvatn 6tav A <0< A% — 4(7&2 - 3) <0<

M- +12< 00 12< S A >4 > 2o <204 >2

B) Ao Tovg Tomovg Tov Vietta éyovpe: S=X, +X, = _B =\ kot P=XX, = L 23,
o o

H e&iowon €xet 600 apvntikég pilec 6TOv:

A>0  [A<—20A>2 [A<27A>2 A<-2MA>2
P>0<=< A*-3>0 < A>3 o {r<—Bar>B
S<0 A <0 A<0 A <0

-

Me cuvaAnfevon mpokvmTel A < —2

) X, (X, =X, ) = 3%, 2 X, (3=X, ) < X; =X, X, —3X, 23X, —=X; < Xi +X5 =X, X, —3(X, +X,) =0 (1)
Eivan x1+x2=k:>(x1+x2)2=x2c>xf+x§+2xlx2=x2c>xf+x§=x2—2(%2—3)=—k2+6 )
Am6 11g (1),(2) éxovps: A2 +6—(12 ~3) -3 20 A2 +6-27 +3-3120
207 —30+9>0<= 202 +31-9<0(3)

To tpidvopo 20% +31—9 &yt pilec 1o -3 Kar To %, ondte 1 avicwon (3) aAndevel dtov A € [—3, —2).

- 1
14.Aivetan 1 cuvapton f pe Tomo f(x)= 3X| |; X+ K01 TO onpeio M(\/ 7,234 \/2“)
a a—
a) Na dcifete 6T1 M(3,4) .
B) Na Bpsite Tig TYuég T00 TPOYROTIKOD aplOpov o, £T6L AGTE 1 YPo.QIKY TapdsTtacn g f va

ouépyeran o To onueio M.
3x-1

2

v) Av a=-2va Bpeite To medio opropov ¢ f kon va deiere 0T ) T maipver T popoen f (X) =

AV

a) Eivan 327 =3 =3 kat

10
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(9]

11 3 11 5 11
W23fa 327 =X2 22 322 .25 =N2. 23 26—\}23 =

26 =210, 26 2%_232
11

25.26 66 _ 2 _4
apa M(3,4).

B) H ypaeikn napdotoon g f diépyetat amd 1o M av kot pdvo av f(3) 1o
.32 _ 2. 1 3
33||+:+ = 427307 +1=12]o] -8 > 0=302 +12]a| 36 |af +4Jo|-12=0 (1)
a . —
®étovpe |oc| ®>0 koun (1) yivetar o +40—-12=0< o=-6 amoppintetor | o= 2
Apa |a|=2©(x:J_rZ.

2_
VAV a=-2 sivar f(x)=3X2—4X2+1. Mpénet 2x—2#0 <> 2 # 2 <> X #1.
X_

Omnodrte 1o medio opiopov g f etvor A =R — {1} .

To tpidvopo 3x* —4x +1 éxet Saxpivovoa A =4 ko pileg X,

1
1,_(X):?;xz—4x+1:3(x_3)£}/4§:3x—1
2x -2 2M 2

wll—‘

, X, =1, onote:

15.Aiveron  g€icoon X +(1-A)x+2L+3=0 pemopdperpo AeR (1)

o) Na Bpeite to. A € R dote n e€iswon (1) va £xgl 600 piles mpaypoTIKES KO GVIGES.
B) Na Bpsite ta A € R dote n ekicwon (1) va £xe1 600 OsTiKES mpaypoTIKES Ko avicsg piles.
Y) Av X, X, oL avices Tpaypatikég piles g (1), va e&etdoete av vadpyovy A € R wov va ukovoroovv
™ oygon |X, +X,|+ A% —8h =X + X5
Avo
o) H e&icwon €xel 600 pileg mpaypotikéc kot Gviceg 0tov A >0
Eivar A=(1-1)" —4(2A +8)=1- 2 +1? —81—12=2? 100 -11

A>0& A2 100 -11>0= A <—1q A>11 (1,11 piec Tov Tprovdopov A2 —101 —11)

B) H e&iomon €xetl dvo pileg Betucéc mpaypatikéc kot dviceg dtav

A>0  [A<-19A>11  [A<-l1@a>11 7*<—1n7»3>11
P>0<4 2A+3>0 < 2A>-3 < A>—=
$>0 -(1-%)>0 ~1+1>0

A>1
Me ovvainfevon npokidmrel A >11.

v) And tovg TOHmovg Tov Vietta éyovpe: S=X1+X2=—(1—7\,)=7\, 1 kot P=X,X, =+ =2%+3
Eivor X, +X, =2 —1=> (%, +%, )’ =(A-1)° & x2 +x2 +2%,X, = (A -1)’ <
X2 432 =02 =2 +1-2(+3) =27 4 -5
On6te [X, +X,| +12 —8L=x2 + X2 =L —1+ )¥ —8h =) —4h -5 [h-1-4r+5=0 (1)
11
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Av A-1>0<A>1 16te (1) yiveron: 7\.—1—47\.+5:0<:>—37\,=—4<:>>L=% OEKTY] Kot

av A—1<0< A <1toten (1) yivetan: —k+1—4k+5=0c>6:5kc>k=g amoppinteTan
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